



SVEUČILIŠTE U SPLITU
UNIVERSITAS STUDIORUM SPALATENSIS

SVEUČILIŠNI ODJEL ZA FORENZIČNE ZNANOSTI
Tel: 021 510 180; Rudera Boškovića 33. PP 436. 21000 Split; E-mail: forenzika@unist.hr



PONIŠTENJE NATJEČAJA; NATJEČAJ - Sveučilište u Splitu, Sveučilišni odjel za forenzične znanosti

KLASA:112-01/17-01/00002
URBROJ:2181-227-05-01-17-0001
Split, 19. travnja 2017.

SVEUČILIŠTE U SPLITU
SVEUČILIŠNI ODJEL ZA FORENZIČNE ZNANOSTI

objavljuje

PONIŠTENJE NATJEČAJA

objavljenog u Narodnim novinama br. 37. od 14. travnja 2017., te na mrežnim stranicama Sveučilišnog odjela za forenzične znanosti od 13. travnja 2017. za izbor jednog nastavnika (m/ž) na radno mjesto (I. vrste) i u nastavno zvanje predavač, iz znanstvenog područja prirodne znanosti, znanstvenog polja biologija, znanstvene grane genetika, evolucija i filogenija na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.

SVEUČILIŠTE U SPLITU
SVEUČILIŠNI ODJEL ZA FORENZIČNE ZNANOSTI

raspisuje

NATJEČAJ

za izbor

1. Dva izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste i u suradničkom zvanju asistent, iz Interdisciplinarnog područja znanosti, znanstvenog polja Kognitivna znanost na Katedri za istraživanje mjesta događaja, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu,
2. Jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste i u suradničkom zvanju asistent iz Interdisciplinarnog područja znanosti, znanstvenog polja Kognitivna znanost na Katedri za interdisciplinarne znanosti u forenzici, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu,
3. Jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste i u suradničkom zvanju asistent iz Interdisciplinarnog područja znanosti, znanstvenog polja Kognitivna znanost na



SVEUČILIŠTE U SPLITU
UNIVERSITAS STUDIORUM SPALATENSIS

SVEUČILIŠNI ODJEL ZA FORENZIČNE ZNANOSTI
Tel: 021 510 180; Rudera Boškovića 33, PP 436, 21000 Split; E-mail: forenzika@unist.hr



- Katedri za forenzičnu kemiju i toksikologiju, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu,**
- 4. Jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste i u suradničkom zvanju asistent iz Interdisciplinarnog područja znanosti, znanstvenog polja Kognitivna znanost ili znanstvenog područja Društvene znanosti, znanstvenog polja Ekonomija na Katedri za ekonomske i humanističke znanosti u forenzici, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu,**
 - 5. Jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavnom zvanju docent, iz znanstvenog područja Humanističke znanosti, znanstvenog polja Filozofija, znanstvene grane Etika na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu,**
 - 6. Jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste i u nastavno zvanje predavač, iz znanstvenog područja Prirodne znanosti, znanstvenog polja Biologija na Katedri za forenzičnu genetiku i biologiju, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.**

Svi pristupnici moraju ispunjavati uvjete propisane Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju ("Narodne novine", broj 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 02/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14, 60/15), Pravilnikom o organizaciji i radu Sveučilišnog odjela za forenzične znanosti te Statutom Sveučilišta u Splitu.

Pristupnici na natječaj trebaju priložiti u tiskanom obliku:

- vlastoručno potpisanu prijavu uz naznaku za koje se radno mjesto prijavljuju,
- životopis,
- preslik osobne iskaznice,
- preslik domovnice ili preslik potvrde o državljanstvu države članice EU,
- preslik diplome (ili druge potvrde) o odgovarajućoj stručnoj spremi, odnosno akademskom stupnju,
- potvrdu o poznavanju hrvatskog jezika – C1 stupanj europske razine (za pristupnike iz država članica EU).

Pristupnici pod točkama 1. i 2. trebaju ispunjavati dodatni uvjet:

-završen sveučilišni diplomski studij Forenzike, Modul: Istraživanje mjesta događaja.

Pristupnici pod točkom 3. trebaju ispunjavati dodatni uvjet:

-završen sveučilišni diplomski studij Forenzike, Modul: Forenzična kemija i molekularna biologija.

Pristupnici pod točkom 4. trebaju ispunjavati dodatni uvjet:

-završen sveučilišni diplomski studij Forenzike, Modul: Financijsko-računovodstvena forenzika ili sveučilišni diplomski studij Poslovne ekonomije, usmjerenje: Računovodstvo i revizija.



SVEUČILIŠTE U SPLITU
UNIVERSITAS STUDIORUM SPALATENSIS

SVEUČILIŠNI ODJEL ZA FORENZIČNE ZNANOSTI
Tel: 021 510 180; Ruđera Boškovića 33, PP 436, 21000 Split; E-mail: forenzika@unist.hr



Pristupnici pod točkama 1., 2., 3. i 4. trebaju priložiti i dokaze o ispunjavanju posebnih kriterija utvrđenih „Tablicom bodovanja za prvi izbor suradnika“, a koja je objavljena na mrežnoj stranici Odjela (pod poglavljem *Izbori u zvanja*).

Pristupnici pod točkom 5. trebaju dostaviti dokaze o ispunjavanju nužnih uvjeta propisanih Odlukom Rektorskog zbora o nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti u postupku izbora u znanstveno-nastavna zvanja (NN 106/2006), prikaz znanstvene, nastavne i stručne djelatnosti, popis radova i radove relevantne za izbor (u elektroničkom obliku),

Pristupnici pod točkom 6. trebaju dostaviti dokaze o ispunjavanju nužnih uvjeta propisanih Odlukom Rektorskog zbora o nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti u postupku izbora u nastavna zvanja (NN 13/2012), prikaz nastavne i stručne djelatnosti, popis radova i radove relevantne za izbor (u elektroničkom obliku), dokaz o poznavanju obveznih laboratorijskih procedura iz područja primijenjene forenzične znanosti (biologije i genetike), dokaz o najmanje tri godine radnog iskustva u struci, dokaz o sudjelovanju/organiziranju znanstvenih skupova iz područja forenzičnih znanosti, publikacije iz područja forenzične genetike i biologije, dokaz o iskustvu u radu sa studentima te dokaz o pozitivno ocijenjenoj studentskoj anketi.

Ako se kandidat javlja na više radnih mjesta istovremeno, potrebno je dostaviti posebnu prijavu sa svim traženim priložima za svako pojedinačno radno mjesto te navesti broj i točan naziv radnog mjesta za koje se prijavljuje.

Na oglašeni natječaj mogu se, pod jednakim uvjetima, javiti osobe oba spola. Svu dokumentaciju potrebno je dostaviti u dva primjerka.

Prijave se predaju u roku od 30 dana od dana objave natječaja u „Narodnim novinama“ na adresu: Sveučilište u Splitu, Sveučilišni odjel za forenzične znanosti, Ruđera Boškovića 33, 21000 Split, s naznakom: „Natječaj za izbor na radno mjesto“.

Zakašnjele i nepotpune prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja kandidati/kandidatkinje će biti obaviješteni u roku od 15 dana od dana donošenja odluke o izboru.



v.d. pročelnika Odjela
izv. prof. dr. sc. Ivica Filipović